



В Туркменском районе следователи СКР пресекли деятельность группировки, торговавшей опасным алкоголем



Собранные Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Марии Ахновской, Валентине Мирошниченко, Татьяне Кривокобыльской, Лидии Гребенюк, Мавлит-Али Джумалиеву. В зависимости от роли и степени участия каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение, либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности), п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение с целью сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что в 2017 году Джумалиев купил спиртосодержащую жидкость, после чего разбавлял ее с водой, а затем продавал из своего домовладения.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Впоследствии злоумышленник передал фальсификат Ахновской, Мирошниченко, Кривокобыльской и Гребенюк для того, чтобы они также продавали его из своих домовладений. Согласно заключению эксперта, данная алкогольная продукция не отвечала требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, поскольку приготовлена из спирта, непригодного для производства ликероводочной продукции, в виду наличия в ней токсичных микрокомпонентов. В ходе обысков из домовладений вышеуказанных лиц следователи СКР изъяли более 40 литров фальсифицированного алкоголя.

Приговором суда Джумалиеву назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей, Ахновской, Мирошниченко, Кривокобыльской, Гребенюк назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей каждой.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1283727>